

Чудесная Осень в подготовительной группе. 31 октября в подготовительной группе прошёл замечательный утренник, посвящённый осени. Ребята погрузились в атмосферу праздника, полной весёлых песен, танцев и увлекательных игр. Сначала ребят посетила осень, а потом баба яга. Наши воспитанники исполнили яркие песни, показали задорные танцы и активно участвовали в играх. Атмосфера была наполнена радостью и позитивом! Появление долгожданной Осени вызвало бурю восторга среди дошкольят! Утренник прошёл замечательно! Дети получили массу положительных эмоций, заряд бодрости и хорошего настроения. Пусть эта чудесная осень подарит вам много ярких моментов и приятных воспоминаний!

Воспитатель: Кудрявцева Елена Геннадьевна







